

Дагестанские кадеты – России верные сыны!



Министерство образования и науки Республики Дагестан
Управление образования городского округа «город Дербент»

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Дербентский кадетский корпус (школа – интернат)» им.В.А.Эмирова

368607 РД, г. Дербент, ул. М.Далгата, 43
Email: korpus-kadetskiy@mail.ru

Тел. деж.: (8-87240) 4-66-01
Директор, т/факс (8-87240) 4-68-62;

«Организация воспитательной работы среди молодежи призывного возраста».

России нужны образованные, интеллигентные люди-элита государства. Кадеты - это элита России. Они четко знают, чего хотят от жизни. Их девиз: «Жизнь-Отечеству! Честь-никому!»

Воспитание гражданина, патриота России и своей малой Родины сегодня находятся в центре внимания и сегодняшним подросткам вскоре предстоит встать у руля взрослой жизни.

Постановлением Главы администрации города Дербент, от 17.08.2000г. №68/6, на основании Распоряжения Президента РФ №118-зп от 09.04.1997г. и Постановления Правительства РФ от 15.11.1997г. №1427 «О типовом положении о кадетских школах-интернатах», законы РФ «Об образовании», открыт в установленном законом порядке муниципальное бюджетное общеобразовательное Учреждение городского округа «город Дербент» «Дербентская кадетская школа-интернат» по адресу: 368607, РД, г.Дербент, ул. М.Далгата, д.№43.

Постановлением Главы городского округа «город Дербент» от 04.05.2016г. №193 переименован в МБОУ «Дербентский кадетский корпус (школа-интернат)» им.В.А.Эмирова.

Учреждение находится в ведении муниципального казенного учреждения «Управления образования городского округа «город Дербент».

С первого дня все усилия руководства корпуса, командиров воспитателей максимально направлены на то, чтобы весь уклад жизнедеятельности кадет приблизить к условиям курсантов Суворовских военных училищ и Кадетских корпусов Минобороны. На основании Устава Внутренней службы ВС РФ в корпусе создана структура воинского подразделения: рота, взвод, отделение. Приказом директора определены на эти должности командиры рот и взводов из числа сотрудников, а младшие

командиры (командир отделения, заместитель командира взвода)- из наиболее подготовленных кадет с присвоением специальных званий кадетских корпусов.

Воспитанники с огромным желанием и интересом восприняли все то новое, что было им предложено: военный этикет, история кадетских корпусов России, огневую и начальную военную подготовку по отдельной программе. Создана общественно-молодежная организация «Сыны Отечества», принят Устав молодежной организации.

Выработана единая методика анализа и подведения итогов успеваемости кадет учебно-воспитательной работы, состояние дисциплины: ежедневно-в отделении; еженедельно- во взводе; ежемесячно-в роте; по окончании четверти в масштабе корпуса. На них присутствуют все воспитанники, при необходимости приглашаются их родители, где идет предметный разговор, открыто и честно обсуждается та или иная проблема с принятием конкретных решений.

Неотъемлемой составной частью воспитания кадет является индивидуально-воспитательная работа. Ни один воспитанник не остается вне постоянного внимания командира-воспитателя. Задачи индивидуальной воспитательной работы неразрывно связаны с проблемой сплочения коллектива, невозможно воспитать будущего защитника Отечества, не используя воспитательную силу коллектива. Хорошо поставленная индивидуальная работа способствует толерантности, повышению уровня успеваемости, укреплению дисциплины.

Ни одно городское мероприятие среди общеобразовательных школ не проходит без активного участия кадет. Это и предметные олимпиады, и смотры художественной самодеятельности, и спортивные состязания, а также военно-спортивные игры.

Стало традицией в городе Дербенте-Парад Великой Победы ежегодно открывают кадеты и удостоены чести пронести Знамя 345 Стрелковой Дивизии, а также копии Знамени Победы и Знамени Водруженной над рейхстагом.

Осуществлено шестнадцать выпусков общей численность 433 кадет. Более 35% выпускников учатся в высших военных учебных заведениях Министерства Обороны, МЧС, МВД, ФСБ РФ. Впервые в истории Республики Дагестан наш выпускник поступил в Военное музыкальное училище, (г.Москва). Кадеты Джедов Артур, Нефтуллаев Гамза-выпускники Высшего военного-командного училища (г.Москва) снимались в художественном фильме «Кремлевские курсанты».

Сегодня в Дербентском кадетском корпусе обучается 370 кадет, преобладающее большинство из них дети из малообеспеченных и многодетных семей, дети военнослужащих и сотрудников силовых структур, погибших при исполнении служебных обязанностей. Пять кадет окончили корпус с «золотой медалью».

ДКК в своей деятельности руководствуется федеральными законами, Указами и распоряжениями Президента РФ, постановлениями и

распоряжениями Правительства РФ, решениями Министерства образования и науки Российской Федерации и Республики Дагестан, решениями администрации городского округа «город Дербент» и своим Уставом.

Для реализации образовательных задач в ДКК разработан индивидуальный учебный план, основу которого составляет «Федеральный базовый план». Военно-педагогическая направленность определяет наличие в учебном плане цикла специальных дисциплин: «История кадетских корпусов», «Основы военной подготовки», «Начальная военная подготовка», «Топография», «Основы правовой культуры».

С целью создания кадетских традиций продумана соответствующая символика Флаг, Гимн, Герб, Вымпел, Нагрудный знак выпускника ДКК, Девиз, Песня, Клятва, Кодекс Чести Кадета и Ритуал посвящения в кадеты.

Непрерывное воинское воспитание осуществляется через внутренний уклад жизни кадетского корпуса, где образовательный процесс воспитанников осуществляется по взводам (учебным группам), а воспитанники параллельных взводов сводятся в роту. В своей повседневной жизни воспитанники руководствуются Уставами Вооруженных Сил, Правилами внутреннего распорядка, Уставом Кадетского корпуса, Клятвенной Присягой.

Инструментами непрерывного воинского воспитания являются строй, воинская форма одежды, распорядок дня.

День для кадет в кадетском корпусе начинается не с первого урока за партой, а с утренней зарядки, которая начинается в 06ч. 15 мин.: кросс, упражнение на перекладине, отжимания... При этом зарядка проводится в любую погоду.

В 2015г. воспитанник кадетского корпуса стал победителем Всероссийского историко-патриотического конкурса «Морской венок Славы», посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг., который состоялся в Санкт-Петербурге.

В 2015г. на Всероссийском этапе научной конференции молодых исследователей «Шаг в будущее» в номинации «История» кадет ДКК, стал победителем. Особое место в воспитании кадет занимает физическая культура и спорт. Спортивная жизнь корпуса-важная частица в судьбе каждого воспитанника. Наши кадеты успешно выступают в военно-спортивных играх «К защите Родины готов!» на республиканском и всероссийском уровнях. Так, в октябре 2011г. проходил республиканский слет юных патриотов России «Равнение на Победу», где наша команда заняла 2 место. В 2014г., 2015г., 2016г., 2017г. и 2018г. команда ДКК стала победителем Республиканской военно-спортивной игры «Победа».

В 2017г. команда ДКК представляла Республику Дагестан в финале Всероссийской военно-спортивной игры «Победа», которая проходила на базе войсковой части «Алабино» московской области.

С марта 2018г. мы участники и призеры республиканского турнира кадетских корпусов «Я-кадет!» и в этом же году в декабре представляли

Дагестан на Третьем Международном Кремлевском Кадетском Бале (г.Москва).

Кадеты МБОУ «Дербентский кадетский корпус (школа-интернат)» им. В.А.Эмирова в период с 22 по 26 апреля 2016г. приняли участие в Северо-кавказской окружной военно-спортивной игре «Зарница», которая проходила в Республике Ингушетия, на территории Горского Кадетского корпуса им.Цороева. Мероприятие было посвящено 100-летию Брусиловского прорыва и 71-й годовщине Великой Победы и проходило под эгидой Полномочного представителя Президента РФ в СКФО С.Меликова, ныне исполняющего обязанности руководителя Республики Дагестан.

Дербентские кадеты достойно представили Республику Дагестан.

Ребята участвовали в различных номинациях: «Визитная карточка», «Строевая подготовка», «Сборка и разборка оружия», «Штурм», «Лазер», а также прошли испытание нормативов ГТО. Все ступени номинаций дербентские кадеты прошли с достоинством шаг за шагом приближая Победу. В номинации «Статен, строен, уважения достоин», а также в номинации «Визитная карточка» дербентские кадеты выступили с триумфом, показав лучший результат среди 21 команды из разных субъектов СКФО. А в общем зачете команда заняла почетное 3 место и получила приз зрительских симпатий.

На торжественной церемонии закрытия «Зарницы» принял участие Полномочный представитель Президента РФ в северо-кавказском федеральном округе С.А.Меликов и Глава Республики Ингушетия Ю.Б. Ефкуров.

После завершения официальной части С.А. Меликов и Ю.Б. Ефкуров и почетные гости праздника – Герои России Абубакар Костоев, Руслан Нальгиев, Магомед Баачилов и Валерий Куков подошли к дербентским кадетам и обратились со словами благодарности за строевую выправку, за крепость духа. С.А. Меликов, по-отцовски крепко обняв каждого кадета, выразил свое восхищение и обозначил свою готовность в будущем оказывать помощь и содействие в дальнейшем становлении и развитии Дербентского кадетского корпуса.

Руководством городского округа «город Дербент» и военным комиссариатом Дербентский кадетский корпус признан Центром военно-патриотического воспитания. На базе ДКК ежегодно проводятся городские и районные сборы учащихся допризывного возраста, соревнования по военно-прикладным видам спорта среди призывников-общеобразовательных учреждений, ССУЗий и ВУЗов.

ДКК тесно сотрудничает с коллективами войсковой части 2454 «В» (Краснознамённый пограничный отряд г.Дербент), пограничного сторожевого корабля «Дербент» (г. Махачкала), отделом военного комиссариата РД по городам Дербент, Дагестанские Огни и дербентскому району, Дербентской автошколы ДОСААФ, Дворца Детского и Юношеского Творчества, Музея «Истории мировых культур и религий», «Дербентский

государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник», Союза ветеранов войны, афганцев и ветеранов Вооруженных Сил РФ по городам Дербент, Дагестанские Огни и дербентскому району.

Мы с ответственностью заверяем руководство Республики Дагестан и генерал-полковника Меликова С.А., что Дербентские кадеты и впредь будут достойно представлять нашу Республику на Всероссийском уровне.

С уважением,
Директор МБОУ ДКК
Генерал-майор


 **Шахбанов А.Б.**